

18 星期四 农历壬辰年九月初四

国内统一刊号 CN33-0106 总第4448期 今日8版 浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

重点项目全面提速，受台州市督查组肯定 城东高架可望提前一个月通车

本报讯（记者刘振清）站在温岭银泰百货购物中心项目工地前，看着眼前地上数十米高的建筑和轰轰烈烈的建设场景，台州市委常委、纪委书记陈章永和台州市副市长蔡永波交换了一下眼神，说：“这场景，和我们三个月前督查时看到的，变化可真是大。温岭这几个变化确实很明显，工作成效很显著。”

昨天下午，台州市委书记陈铁雄、市人大常委会主任薛少仙、市政协主席席元茂、市委副书记肖培生等台州市领导和有关部门负责人，前来我市督查“突破三季度”中重点项目建设进展情况。

台州市督查组一行先后来到了我市国际物流中心、温岭银泰百货购物中心、总部经济基地、76省道城东高架和浙江中马集团上马厂区，现场查看工程进展，听取我市领导和施工、业主单位有关建设等情况的汇报。

位于大溪镇的国际物流中心和位于城市新区的温岭银泰百货购物中心，今年1-9月分别完成投资13632万元和22380万元，其中第三季度分别完成投资7390万元和12160万元，都完成或超额完成计划投资额。

市委书记周先苗向台州市督查组一行介绍说，温岭银泰城综合体项目要建一座240多米高的五星

星级酒店，是台州市目前规划在建的最高建筑；银泰城周边及整个城市新区河网相接，到时要通河道客运，市民到城市新区既可开车走陆路，也可乘船走水路；城市新区还要建一座飞机4S店，这是浙江省第一座飞机4S店，前景十分看好。

听了介绍后，陈铁雄高兴地说：“高空有台州最高建筑，有飞机4S店，地面有银泰城等重大项目，水面有河道客运，到时，温岭城市新区就是‘海陆空’全面发展了，很好，很好。”

台州市督查组一行车辆从76省道城东高架南端驶上高架桥。站在高架桥上，脚踏已经铺设完的沥青路面，放眼3000多米长的高架桥，陈刚副市长向督查组领导汇报说，今年以来，温岭一直把城东高架桥当做交通一号工程来抓，资金等给予优先考虑和重点安排。通过“突破三季度”的努力，城东高架有望

提前一个月通车，也就是说，12月可以实现通车。

总部经济基地高高耸立的创业大厦、广明大厦等建筑，浙江中马集团新增年产5000万套齿轮技改项目宽敞的厂房等，给台州市督查组一行留下了深刻的印象，纷纷肯定温岭“突破三季度”成效显著。

我市领导周先苗、王加潮、张永兵、陈刚等陪同督查。

全力以赴 决战四季度

决战四季度 全省总动员

本报讯（记者陈晓）10月16日，全省召开决战四季度、努力实现工业和外贸出口全年发展目标电视电话会议。副市长陈刚出席温岭分会场。

今年以来，我省经济呈缓中趋稳，稳中有升的发展态势。会议指出，实现工业与外贸全年发展目标，要决战四季度，打好攻坚战，全省各地各部门要统一思想和行动，全力推动工业经济加快回升，努力

促进外贸出口稳定增长，进一步保持投资较快增长势头，实现服务业发展目标，积极推动金融支持实体经济、扎实做好财政增收、节支、保平衡工作，确保全年经济增长达到8%以上，力争达到8.5%。

据了解，今年1至9月份，我市财政收入55.83亿元，与去年同期相比增长9.5%，其中地方财政收入29.83亿元，同比增长9.6%；规模上工业总产值442.92亿元，比去年同期下降1%；限额以上固定资产投资148.85亿元，同比增长20.4%，其中工业性投资52.67亿元，同比增长32.4%。此外，1至8月份，我市外贸自营出口为22.74亿美元，同比增长4.7%，但与全年外贸出口总量要达到36.67亿美元还有不少差距。



昨夜西风凋碧树

昨天早上，市区人民路，两位市民正骑车经过铺满落叶的人行道。随着北方一股冷空气南下，我市昨天气温明显下降，还刮起了大风，树叶纷纷被吹落。接下来两天气温还会继续降低，市民出门别忘了添衣。

本报记者 吴鹏飞摄

城市形象口号及标识征集，收到全国各地作品万余件 今起网上投票，敬请市民踊跃参与

本报讯（记者陈祥胜）温岭城市形象主题口号及标识征集活动于10月10日告一段落，从10月11日起进入评选阶段。

本次征集活动自开展以来，受到了全社会的广泛关注。活动共征集到主题口号作品14080件；有效标识投稿作品513件。这些主题口号及标识，如同一颗颗耀眼的翡翠，折射出温岭的五彩光芒。

除温岭新闻网、中国设计在线等网络媒体支持外，活动还通过新浪、凤凰、网易等门户网站及微博、QQ等进行宣传发动，使得此次征集活动发动更为广泛。

此次征集活动，除本市市民踊跃投稿外，宁夏、青海、西藏以外的中国大陆各省、自治区、直辖市

聚焦阳光工程

以阳光聚民心助发展促和谐 数十项政务可在线查询

本报讯（记者张明华）昨天，台州市“阳光工程”推进会在我市召开。

当前，我市群众可登录温岭阳光工程网(yg.wl.gov.cn)随时查看保障性住房、教育招生、医疗服务、“三公”经费、社保基金、住房公积金、救灾资金、收费公路、减轻农民负担和减轻企业负担等方面情况，以及征地拆迁、重点建设项目、行政处罚结果、事业单位招聘、农村“三资”和便民服务，就连人民教育基金、环保资金、渔业柴油补贴、科技经费等，也能在线查询相关使用情况。

市委书记周先苗在致辞时说，今年以来，我市始终秉持以阳光聚民心、助发展、促和谐的发展理念，将阳光融入党风廉政建设的全过程，实现了反腐倡廉与经济社会发展的良性互动。着力于农村党风廉政建设，积极开

展“廉洁村”的创建活动，推行数字电视逐笔公开村级集体“三资”，创新了村监会运行模式，实行了村镇两级会审制度，实现了村级集体“三资”阳光监管；全面完成基层便民服务中心建设，保障其正常运行和有效使用，方便了群众办事，促进了农村的和谐稳定；大力推进阳光点题监察和政务公开阳光工程建设，认真倾听群众的意见，积极回应社会的关切，满足群众的合理需求，维护群众的切身利益；积极构建整治和预防腐败体系，进一步加强了对党员干部的教育和监督，深入推进了廉政风险的防控机制建设，坚决查处了违纪违法案件，构建起了防腐拒变的坚强防线。

当天，省纪委常委、监察厅副厅长施彩华，台州市委常委、纪委书记陈章永，我市市委常委、纪委书记陈建斌等出席会议。

市总工会第十四次代表大会昨开幕 首创工资集体协商、 医疗互助保障成品牌

本报讯（记者颜宗敏）昨天，市总工会第十四次代表大会开幕。台州市人大常委会副主任、总工会主席王建平，我市领导周先苗、王福生、王加潮、张永兵、林慷慨、蒋招华、朱昌明、李昌明、赵敏、陈玲萍、胡晨钟、陈刚、陈辉出席开幕式。

市总工会主席王加潮在会上致词说，6年来，市总工会做了大量卓有成效的工作，特别是创造了工资集体协商、医疗互助保障等一批具有影响力的品牌，得到了各级领导的高度肯定，在很大程度上提升了温岭的知名度和影响力。他要求全市各级工会组织要着眼于把工会建设成为学习型、服务型、创新型的群众组

织，大力加强工会基层组织建设，不断提高广大工会工作者的理论素养和业务能力，开创我市工会工作新局面，为温岭建设现代化中等城市而努力。

市总工会主席叶其泉作市总工会第十三届委员会工作报告。今后5年，总工会的主要工作任务是以推动科学发展、服务转型升级为主题，以发展和谐劳动关系、维护职工合法权益为主线，以创先争优活动、提高工会组织自身的能力和水平为保证，大力加强和改进新形势下的职工群众工作，进一步开创全市工会工作新局面，团结动员广大职工，充分发挥工人阶级主力军作用，为实现转型跨越发展而奋斗。

再通过复选，在这20件作品中网络投票选出4件作品，评审委员会投票选出6件作品；终选时间定于11月1日至7日。期待广大市民届时踊跃参加投票活动，为您中意的温岭城市形象标识投上宝贵的一票。

此外，主题口号评选目前已进入复审阶段。



台州中展置业有限公司 招聘启事

台州中展置业有限公司因业务发展需要，特面向社会诚聘 [房地产销售精英]



- 职位要求 大专以上学历，男女不限。有房地产销售工作经验者优先考虑；形象气质佳，语言表达能力强；具有亲和力，责任心强，团队意识强，能服从管理。
- 职位描述 熟悉房地产知识，熟记楼盘有关资料，熟悉楼盘销售工作规程；接待客户亲切流畅，了解客户真实需求；解答客户购房疑问，协助客户制订最佳购房方案。
- 薪资待遇 面议
- 工作地点 温峤镇(中展置业·万锦家园售楼处)



报名地点：温岭市横湖中路159号总商会大厦23A-03室

联系人：蒋女士 0576-88095999 / 86059755 彭先生 0576-86059378